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A feladatok megolddsdhoz Ppapir,

tiltott. A
irészer, 2¢p 3 > 4
megoldisra fordithat6 idé: 90 perc. Az sl a kovetk szerint 3 H
0-9 pont elégtelen (1) g |
10-12 pont elégséges (2) 1 1
13-15 pont kozepes (3) | 4
16-19 pont j6(4) :'
20-24 pont Jjeles (5)
Kérjiik, hogy a megoldist arra a lapra irja,
el

hely nem
amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldésra szint
hasznilhat6, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat Wnﬂ

legendd, akkor az adott lap mésik oldala is
Jjelezze, hogy a mésik oldalon is van feladat.
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2. Egy félhid kapesolésu i aramk
Us=200V, a mikodési frekvencia =10
hossziisagu, elleniitemil vezérls Jeleket kapr
Tk (1), ipia(t), in() idéfiiggvényeket
Ipizav, Igay dram kézépértékeket.
induktivitassal, hogy a didddk éppen ne
Minirqﬁlisan milyen fesziiltségii

kHz, Az inverter
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2. Egy teljeshid kapcsoldsu inverter dramkér terhelése

Up=200V, a miikodési frekvencia £=20kHz. Az inverter
cgyszerre, fél periddus hossziisagt vezérld jeleket k
ue(t), ic(t), ig23.4(t), ipiaaa(t), is(t) iﬂlf“tihiBVél‘ka
az Ixipsgav, Ipigsaav,  Ipav
parhuzamosan kapesolni

'L:SOuH-s induktivitas. A tépfesziltség
itlosan elhelyezkeds kapesoléelemei (K)
apnak. Rajzolja fel a kapesolast. Rajzolja fel az
) spvenyeket valés, dllandésult dllapotra. Hatirozza meg
) dram kozépértekeket. Milyen értékii (R) ellendllast kellene
az induktivitdssal, hogy a diédak éppen ne mitkddjenek? Rajzolja fel erre

az esetre (R beiktatva) az 1), iki(t) id6fligevé; 5 Skt ; g Riatiltoir -4
az Inay Gram kozépérték? uxi(®), ixt) 'doﬁ'sgv‘myekt’l- lei(}j‘ln?/bner kimenete) Mennyi lesz ekkor
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3. Rajzoljon fel egy olyan PWM moduldcidval vezérelt egyenaramu szaggato kapesoldst, ami +10V
bemend egyenfesziiltségbbl (Up) a bemend fesziiltséggel megegyezé polaritasi +40V-os kimend
fesziiltséget (Ug) 4llit el6. Hatirozza meg, majd rajzolja fel a kapcsolds elméleti vezérlési
jelleggorbéjét és a valésigosat is. Ismertesse az eltérések okait. A kimend teljesitmény 400W.
Hatérozza meg a kapcsoloelem vezérlésének a kitdltési tényezojét (D). Folyamatos dramvezetést
feltételezve rajzolja fel az uy(t) (id8 és amplitidé léptékhelyesen), ir(t) idéfiggvényeket,. Az ir(t) 5]
id6figgvényben jeldlje a kapesold (K) és a dioda (D) dramvezetési tartoményait. Hatérozza meg az = ,L@Q
L és C értékeit, ha A;=1.5A, AU~ 10%, f=10kHz. Hatirozza meg az Irav, Ipav, lxay dram
kozépértékeket. 1 1 en -
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B=100V
1Z dram
D, us3(t)
az ug(t)
amint a
maiban
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4. Egy 3F2U60) vezérelt aramirdnyitd Ry , Ly, Up terhelést tapldl. U, =230V, Rg=10Q), Ly=co,
Us=100V 0=45°, £=50Hz. A hélézat és a félvezets elemek idedlisak. Az U valosigos irdnya
azonos az dram valésdgos iranysval. Rajzolja fel a kapcsolast. Allandosult allapotra rajzolja fel az
Usi (1), ug(t), ug(t) hélézati fesziiltségeket, valamint az ug.(t), ug.(t) ig(t), i, (t) id6figgvényeket,
Jeldlje az 4bran az uy(t) fesziiltséget. Hatdrozza meg az Uy, Ly, It av kozépértékeket, az I, rms
effektiv értékeket, valamint a halézathél felvett s a belsé fesziiltségnek leadott teljesitmény
kozépértékét, A kapcsolds fazisaramaiban mennyi az,
frekvenciaja? Mg f S
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